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Globální trhy KRACHUJÍ, celosvětově se objevuje
DEPRESE
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Bez ohledu na to, kolik chuchvalců žvýkačky se mocnosti (TPTB) snaží
nacpat do zejících děr jejich finančního Titaniku , loď známá jako
Spojené státy americké se potápí .

Dočasný odraz hlášený 6. srpna je prostě jen chvilkový odklad, než se
dno úplně propadne.

Možná nevíme dne ani hodiny, ale přichází – a každého to překvapí.
Jeden den budou trhy „v pořádku“ a druhý den ne . Uvidí to “odborníci”
předem nebo to všechny zaskočí?

Po propadu o 1 009 bodů, neboli 2,5 procenta, 5. srpna, Dow
následující den vzrostl o 294 bodů nebo 0,8 procenta. Jak S&P 500,
tak Nasdaq Composite vzrostly ve stejný den o jedno procento.

Index volatility Cboe, známý také jako VIX, v pondělí dosáhl nejvyšší
úrovně za čtyři roky. Naposledy byly věci na trzích takto nestálé na
začátku „pandemie koronaviru ve Wu-chanu (covid-19).

(Související: Právě včas před volební sezónou se světové trhy zblázní
– zvládne národ volební den bez velké krize?)

Americký finanční Titanic se rychle potápí

Mluví se o recesi, přičemž někteří poukazují na depresi nebo ještě
horší, jakmile se sušenka rozpadne. Zdá se, že ve skutečnosti nikdo
nezná celý rozsah toho, co čeká národ, až se finanční Titanic potopí,
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ale víme, že to přichází.

Ztráty japonského trhu v pondělí byly ještě horší než ztráta „černého
pondělí“ v roce 1987. Tento předskok svého druhu dláždí cestu k
velkému , který „tým pro ochranu před ponorem“ (PPT) nebude
schopen zdržet, odvrátit nebo kolem něj tančit.

Třiadevadesátiletý Warren Buffett během pondělního propadu údajně
ztratil 15 miliard dolarů, a to i přesto, že minulý pátek prodal zhruba
polovinu svého podílu na Applu. Stejně jako mnoho dalších miliardářů
závislých na penězích i Buffett hromadí zásoby dluhopisů Federálního
rezervního systému (FRN) spíše než akcií v očekávání toho, co přijde.

Mezitím se Joe Biden na X chlubí, jak úžasná je údajně ekonomika.
Tvrdil, že „zrušil studentský dluh pro téměř 5 milionů dlužníků
prostřednictvím různých akcí“ a také „učinil největší nárůst Pell Grant
za deset let“.

Nikdo si nechce připustit, že je něco špatně, místo toho se rozhodl
přijmout pohádku, že je všechno v pořádku. A zdá se, že většina
Američanů si koupila háček, vlasec a závaží.

Mistři peněz křičí po Federálním rezervním systému, aby snížil úrokové
sazby, aby mohli ponechat kasino na Wall Street otevřené, ale pokud to
uděláte, povede to k ještě větší inflaci a nakonec hyperinflaci , jakmile
se prach usadí.

Tento zkorumpovaný fiat měnový systém jednoduše nelze opravit,
protože vstupuje do závěrečné fáze svého nevyhnutelného zániku.
Jedinou otázkou je , kdy se dno konečně nadobro propadne ?

“Jedna věc je jistá… bohatí nezůstávají ztrácet peníze dlouho,” napsal
jeden z komentujících o tom, jak je celá věc jasně zmanipulovaná pro
horní kůru. “Tyto kapky vytvářejí obrovské příležitosti a neočekávané
výhry pro bohaté. Nenechte se mýlit.”
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“Jsme již v recesi a jsme na pokraji něčeho mnohem horšího,” napsal
další. “A přesto každá ekonomická recese přináší vládní dotace
bankám a korporátním zlodějům v rámci schématu ‘too big to fail’.”

“Těch 90 % vidělo, že jejich mzdy a bohatství byly přerozděleny
bezosovým typům a stane se to znovu.”

Nejnovější zprávy o nadcházejících volbách a hrozbě globálního
finančního zhroucení, které jim předchází, lze nalézt na Collapse.news
.
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